

वेव इंफ्राटेक ने किया गाजियाबाद में वेव रॉयल कासल परियोजना का भूमि पूजन

गाजियाबाद, 07 मार्च, 2014 : भारत के जाने माने रियल एस्टेट डेवलपर्स में से एक वेव इंफ्राटेक ने आज गाजियाबाद स्थित अपनी वेव रॉयल कासल परियोजना का भूमि पूजन संपन्न किया।

वेव रॉयल कासल में इंडीपेंडेंट फ्लोर, रिहाइशी प्लॉट और कमर्शियल तथा पीएसपी एरिया हैं जो आधुनिक लाइफस्टाइल के साथ-साथ अत्याधुनिक टाउनशिप में रहने की एक खास पहचान भी दिलाएगी। वेव रॉयल कासल दरअसल, वेव इंफ्राटेक की उन परियोजनाओं में से एक है जिसे प्रोफेशनल टैक्निकल एवं मैनेजमेंट सपोर्ट दिलाने वाली ग्लोबल कंपनी एईसीओएम ने एरगोनॉमी के मुताबिक डिजाइन किया है ताकि यहां के बाशिन्दों को विश्वस्तरीय रिहाइशी सुविधा मिल सके।

वेव रॉयल कासल उन ग्राहकों के लिए काफी पसंदीदा ठिकाना है जिन्हें रिहाइशी और कमर्शियल रियल एस्टेट विकल्पों में वैरायटी की अपेक्षा रहती है और जो विश्वस्तरीय सुविधाएं पसंद करते हैं। यह प्रोजेक्ट मिडल इंकम और अपर मिडल इंकम ग्रुप के ग्राहकों के हिसाब से उपयुक्त है जो अपने सपनों की इंडीपेंडेंट लिविंग और होम चाहते हैं।

श्री अमर सिन्हा, कार्यकारी निदेशक, वेव इंफ्राटेक ने कहा, *“दिल्ली एनसीआर में सुविधाजनक रिहाइशी और कमर्शियल विकल्प मुहैया कराने के मकसद से वेव रॉयल कासल अत्याधुनिक टाउनशिप में उन्नत सुविधाएं ला रही है। प्रोजेक्ट की लोकेशन शानदार है और इसके चलते अपर मिडल क्लास को गाजियाबाद में स्टैंडएलॉन प्रॉपर्टी प्राप्त करने का मौका मिलेगा। आज यहां इस प्रोजेक्ट का भूमि पूजन कराया गया है और हमें इसके साथ ही वेव रॉयल कासल प्रोजेक्ट का काम शुरू करने पर फख्र है।”*

गाजियाबाद के प्रमुख इलाके में स्थित होने के चलते वेव रॉयल कासल के बाशिन्दों को शहर में मौके की जगह (मेन गाजियाबाद शहर से 5 किलोमीटर दूर) रहने का फायदा मिलेगा और दिल्ली/एनसीआर के भी नज़दीक होंगे। वेव रॉयल कासल आईबीएम स्मार्ट सिटी कन्सेप्ट पर आधारित होगी और यहां रहने वाले नागरिकों को स्मार्ट सिटी की खूबियों जैसे चौबीसों घंटे सुरक्षा, सीसीटीवी सरवीलेंस, पूरे शहर भर में पैनिक बटन जैसी सुविधाएं मिलेंगी।

वेव इंफ्राटेक के बारे में

वेव इंफ्राटेक अपने क्षेत्र में प्रमुख खिलाड़ी है और वेव सिटी सेंटर, वेव वन, वेव फर्स्ट सिल्वर टॉवर जैसी बेहतरीन परियोजनाओं और वेव सिटी और वेव एस्टेट जैसी लाजवाब टाउनशिप के कारण यह देश के सबसे बड़े रियल एस्टेट डिवेलपर्स में शामिल होने की राह पर है। वेव इंफ्राटेक रियल एस्टेट क्षेत्र में क्रांतिकारी बदलाव कर रहा है और इसे भविष्योन्मुखी परियोजनाओं के लिए जाना जाता है।

अधिक जानकारी के लिए कृपया संपर्क करें :